

快乐的漂流

本报小记者 王文铂

前天,爸爸妈妈带着我和姐姐去迪士尼乐园游玩。迪士尼有很多游玩项目,其中我最喜欢的项目是雷鸣山漂流。

开始漂流前,妈妈帮我穿好雨衣,工作人员帮我系好安全带,很快我们就出发了。

漂流时,妈妈不断地提醒我要抓紧扶手,生怕我被甩下去。可是我一点儿也不害怕,坐在漂流筏上,我不断地东张西望。不久,我们就进入了一个山洞。山洞里一片漆黑,几乎什么也看不到。爸

爸却说他看见了一只机械恐龙。这时,我很担心漂流筏会急速冲出山洞。果然,我们被冲了出去。还没等我缓过神来,眼前就出现了一个巨大的漩涡。还好,我们所在的漂流筏在急速下降后,有惊无险地回到了终点。从漂流筏上下来后,我对妈妈说:“我真想再玩一次!”

虽然雷鸣山漂流很刺激,但我依然感到无比快乐!

盐城市第一小学二(1)班

指导老师:任晓静

我爱秋天

本报小记者 夏骐

秋天到了,天气凉了。天空蓝蓝的,像一块巨大的蓝宝石。农田里,稻谷成熟了,金黄的稻子如同一片金色的海洋。大树上的叶子也悄悄地变黄了,一片片叶子像蝴蝶一样在空中翩翩起舞,最后轻轻地落在地上,给大地铺上了一层金色的地毯。花朵们也不甘示弱,菊

花盛开了,绽放着一张张笑脸。它们有的白如雪,有的黄如金,还有的红如火。秋天真美啊!我们开心地在大树下做游戏,每个人脸上都洋溢着快乐的笑容。

我爱秋天。

盐城市第一小学二(14)班

指导老师:张婕

美丽的秋天

本报小记者 征栩

秋天是个凉爽的季节,是个丰收的季节,也是一个落叶的季节。

农田里,稻子成熟了,一株株金黄的稻谷低着头,弯着腰,像害羞的少女。一阵微风吹来,田野卷起金色的波浪,一望无际的稻田就像一片金色的海洋。

花园里的花儿开放了。一朵朵百日菊,有的红似火,有的白如雪,有的黄如金……牵牛花像一个个紫色的小喇叭,非常可爱。整个

花园五彩缤纷,令人心旷神怡。

突然,几片树叶落下,像一只只蝴蝶在翩翩起舞,美丽极了。一群大雁往南飞去,一会儿排成“人”字形,一会儿排成“一”字形,真有趣!

你看,孩子们在草地上奔跑,笑声和秋风一起荡漾。

秋天,真是一个迷人的季节。我爱秋天!

盐城市第一小学二(14)班

指导老师:张婕

世纪公园的四季

本报小记者 夏湛茹

在这个世界上,有许多美丽的地方,你们发现了吗?我发现了,世纪公园正是这样一个美丽的地方,大家快来跟我一起看一看吧!

春天,树木抽出新枝条,长出绿油油的叶子,溪水淙淙地流

淌,湖面在阳光的照耀下闪闪发光。

夏天,树叶长得非常茂密。人们铺开野餐垫,在树荫下玩耍、买东西、做手工,还有一些小朋友在小溪边玩水。

秋天,芦苇在小溪边随风摇曳。金风送爽,天空万里无云。大家纷纷来这里秋游。小溪里有很多小鱼,摸上去滑溜溜的,我一伸手,它们便在水里躲了起来。

冬天,白雪飘飘。在这个寒冬腊月的季节,梅花盛开,一朵朵梅花宛如一缕缕粉红的晚霞。冬天像一位画家,雪花缓缓飘落,轻轻地盖在枝头上,仿佛为它们披上了一层白色的颜料。

这就是世纪公园的四季美景,我爱世纪公园!

盐城市聚亨路小学三(7)班

指导老师:王本燕

迷人的秋天

本报小记者 李清莹

秋天到了,天空变得格外湛蓝,仿佛被水洗过一般。洁白的云朵像棉花糖似的飘浮在空中。一群大雁排着整齐的队伍,一会儿呈“一”字形,一会儿呈“人”字形,往南方飞去。

大树也发生了变化。树叶不再是夏天的翠绿,枫叶变得火红火红的,就像一团团燃烧的火焰;银杏树叶则变成了金黄色,风一吹,像一把把小扇子飘落下来,给大地铺上了一层金色的地毯。

花朵也不再像春天那样姹紫嫣红。一些花儿开始凋谢,但秋菊

盐城市第一小学二(14)班

指导老师:张婕

水街

本报小记者 王青堤

在我的家乡盐城,有一条傍水而建的古街——水街,它古色古香,风景如画。作为生活在水街附近的我,非常庆幸能够欣赏到它早中晚不同的美景。

早晨的水街环境清幽,让人心旷神怡。这里仿古建筑随处可见,青砖瓦房错落有致,苏式长廊纵横交错。清晨,我走在通往学校的青石板路上,看着静静流淌的小河,穿过一座座古建筑,仿佛回到了遥远的古代。

中午的水街一步一景,让人流连忘返。冬日午后,我沐浴在阳光下,满眼是五彩缤纷的花、郁郁葱葱的树,临水而立的亭台楼阁倒映

在水面上,银杏树叶悄然飘落,树枝随风舞动,真是一幅美丽的画卷。

晚上的水街热闹非凡,让人心愉悦。这里不仅处处张灯结彩,分区域展示舞龙、国风歌舞、淮剧等民俗表演,还为游人提供各式各样的盐城特色小吃。游客们可以赏花灯、看节目、品美食,开心极了。

在水街,我们不仅可以欣赏到风景如画的自然景色和清新雅致的古风建筑,还可以感受到家乡浓厚的文化底蕴。我爱我的家乡盐城,更爱家乡的水街!

盐城市串场河小学三(13)班

指导老师:商兆玲

传承红色基因

本报小记者 赵奕恺

我的家乡——盐城,因盐置县,历史悠久,文化底蕴深厚。在这片充满咸味、浸染着红色基因的沃土上,有一个以英雄名字命名的镇——郭猛镇。

郭猛,原名郭光昭,1929年,他毅然加入中国共产党,从此走上了革命的道路。1941年春,郭猛任新四军一师二旅四团政委,转战盐阜地区,协助建立抗日根据地。因英勇善战,四团被誉为“老虎团”。然而,1941年12月29日,郭猛在前线观察敌情时,不幸头部中弹,光荣牺牲,年仅29岁。为纪念这位英勇的烈士,盐城县决定将当时的护东乡改名为郭猛乡,这一名称沿用至今,最终改为郭猛镇。

在盐城,有128个以烈士名字命名的镇村,它们如同一座座丰碑,诉说着革命先烈的英勇事迹。

在这片热土上长大的我,从小就聆听着这些故事。郭猛只是无数革命先烈中的一员,他们用鲜血和生命捍卫了国家的尊严和领土的完整。

今天,我们站在新中国成立75周年的光辉历程上,回望过去,今天的幸福生活来之不易,这些历史不能忘记!勿忘国耻,不是为了沉浸在过去的痛苦中无法自拔,而是从历史中汲取力量,奋勇前行。

同学们,让我们铭记英烈忠魂,传承红色基因。他们的故事代代相传,他们的精神永垂不朽。勿忘国耻,吾辈当自强。让我们携手共进,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

盐城市第一小学二(13)班

指导老师:李招娣

